Kl. VII - Wlasnosci poteg poprawa
-

10.

11.

12.

13.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa

Potege 7° mozna zapisac jako:

A.5-5-5-5-5-5-5 B. 75 C.5-7 D.7-7-7-7-7

Po obliczeniu warto$ci (%)5 otrzymamy liczbe:

A 5 B.5 c & D. %

Po podniesieniu liczby —2% do kwadratu otrzymamy:

A.—45  B.-55  C.45  D.5%

Wynikiem dziatania (—3)* — 23 - 3 jest:

A.57 B. 219 C. 105 D. —-219

Spostod liczb (-0,3)%, — (23), (11, (2,25)° najwieksza jest:

A (1Y) B2 c-(2))  D.(-03)

Warto$¢ wyrazenia 4°-8 — 9 - (%)2 Wynosi:
D.

A. 31 B.1 C.7 3

Ktoéra nier6wnos¢ jest prawdziwa?
4 8 10
A(-3) >3 B. (—15) <(—15) C. (-12)7 < (-12)8
_ _ 13 X
Wartos$¢ wyrazenia (_0,3)3(_)’(3_0’3)2 . ((_%"33))7 Wynosi:
A. —0,09 B. —0,9 C. 0,09 D. 0,9

Noczyn 58- 5% jest rowny:

A. 52 B. 5! C.5% D. 25
Wyrazenie [2337 - (233%:233)]:233* jest rowne:
A. 233> B. 23317 C. 233 D. 2337

Ktoéra nier6wnos¢ jest prawdziwa?

A ((-13)2) < ((-13)7)" B. (6°) > (6°)’ C. 0,25 < 0,043

Wynikiem dziatania (2,5)' - (—=0,4)"> jest:
A. —15 B. —1 C. 1 D. 15

()2

Wyrazenie 58 ma wartosc¢:

A.2 B. 216 C. 2l D.1

D. (—0,9)° > (—0,9)°

D. 820 < 1610
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14. Wyrazenie (125 - 625)* mozna zapisa¢ w postaci:

A. 5! B.4-57 C. 528 D. 548

15. Masa Piramidy Cheopsa wynosi okoto 6 000 000 000 kg. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma
postac:

A.6-10%kg B. 60 - 108kg C.0,6-10'%kg D. 0,06 - 10'' kg
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